



马来西亚总理：民众应做好和病毒共存准备

华夏早报 - 坐标新闻讯 马来西亚总理伊斯梅尔 2 日表示，马来西亚将在今年 10 月底实现所有成年人完成疫苗接种；届时，民众应做好在新冠肺炎转变为“地方性流行病”后和病毒共存的准备。

根据马官方数据，截至 8 月 31 日，马来西亚已有 64% 成人完成疫苗接种。



承诺 10 年种 10 亿棵树 澳 3 年只完成 1%

华夏早报 - 坐标新闻讯 2018 年 9 月，澳大利亚联邦政府曾公布了一项计划，表示将在 10 年内种植 10 亿棵树，以大幅扩大澳大利亚的森林覆盖规模。然而如今，该目标只实现了不到 1%。

独立参议员帕特里克告诉联邦议会：“以这样的速度，别想着实现 2050 年的目标。我们要达到 10 亿棵树，至少需要 357 年的时间。”

尽管澳联邦政府承诺要发展“国家庄园”，但帕特里克说，自 2008 年，澳大利亚的树木种

植面积达到 200 多万公顷的峰值以来，就开始逐步减少。

来自澳农业和资源经济与科学局的统计数据表示，目前新增的树木种植面积仅有 2800 公顷。

“这相当于大概 280 万棵树，而为了达到此前的目标，澳大利亚每年需要种植 1.7 亿棵树。”帕特里克说。“我认为政府自己都知道，不可能种下 10 亿棵树，他们应该承认这一点。”

尽管进展缓慢，但澳政府坚持认为，种植 10 亿棵树的目标是可以实现的。澳联邦助理林业部长邓纳姆说：“我们必须对此

保持理性。我想坚持这个目标，我认为各州及领地的林业厅长也想坚持这个目标。”

当被问及该计划在议会中的进展时，澳联邦农业部长利特尔普劳德说：“事实是，整个计划都因为此前的山火事件而被取代。就是这么简单。”

然而，在 2019-2020 年的山火摧毁了 13 万公顷商业种植园之前，新种植土地工作就已经出现停滞了。对此，邓纳姆表示：“ABARES 即将更新这些数字，有许多事情需要考虑。”

美阿民众谴责美国发动阿富汗战争

华夏早报 - 坐标新闻讯 20 年前美国入侵阿富汗，如今又不负责任地从阿富汗仓皇撤离，留下一个民不聊生、恐怖势力猖獗的烂摊子。美国这一损人不利己的行为招致了来自美国国内外民众的批评。

喀布尔宗教领袖 乌丁：大家看到过去 20 年，美国没有做任何实质性的事情让我们能够自给自足，直至他们离开。哪座工

厂是美国为我们建的？哪座大坝是美国为我们建的？他们建的都是敷衍了事的建筑，杂草丛生的木头房子，而当这些邪恶的人离开时，他们还摧毁了那些木头房子。

纽约市民 纳比勒·阿尔维：占领阿富汗从来都不是个好主意，在西方历史中从来没有任何国家成功，这不是一场胜利，不是一件成功的事。

菲日增确诊 2.2 万例创历史新高 医疗设施趋紧

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 8 月 30 日 16 时，菲律宾卫生部公布数据显示，该国 24 小时内新增新冠肺炎确诊病例达 22366 例，创新疫情暴发以来历史新高，使得活跃病例增加到 148594 例；新增死亡病例 222 例，累计死亡达到 3330 人。

同日，菲卫生部公布说，8 月 28 日 65237 名接受检测者中，

新冠病毒阳性率为 27.5%。

当天，菲独立研究机构 OCTA 研究员吉多·戴维博士在一个新闻发布会上指出，菲确诊人数激增缘于高传染性的德尔塔毒株病例的增加。截至 8 月 29 日，该国累计发现德尔塔毒株病例达 1789 例。

为了减缓疫情传播，菲首都大马尼拉地区于 8 月 6 日 -20 日

实施强化社区隔离” (ECQ)，21 日起实施“修订版加强社区隔离”，只允许部分行业有限度复工。因疫情居高不下，该措施已延长至 9 月 7 日。

当前，随着确诊病例的剧增，菲律宾医疗设施日益趋紧。

菲律宾内科医生学会主席表示，该国部分医院急诊室已经超负荷。

“艾达”夜袭纽约致 8 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 综合美国媒体 2 日报道，已降级为后热带气旋的“艾达”1 日夜间侵袭纽约市，暴雨导致部分地区发生洪水，至少 8 人死亡。

《纽约每日新闻》(New York Daily News) 报道，目前已知的 8 名死者中，年龄最小的 2 岁，最年长者 86 岁，7 名死者居住在皇后区，1 名居住在布鲁克林区。

纽约本地媒体 PIX11 报道称，这名年仅两岁的遇难者居住在皇后区伍德赛德一间地下室，警方 1 日晚 10 点左右接到报警称该处遭遇洪水。救援人员赶到时，在现场发现一名 50 岁男子、一名 48 岁女子和这名两岁婴儿，三人均已失去意识。

尼泊尔民航业因新冠疫情遭受重大损失

华夏早报 - 坐标新闻讯 尼泊尔民航局日前发布的年度报告显示，在 7 月中旬结束的 2020-2021 财年，尼泊尔民航业实体因新冠疫情肆虐可能损失约 370 亿尼泊尔卢比 (3.13 亿美元) 收入。

报告说，由于新冠疫情暴发，政府对国内和国际航班实施限制，造成尼泊尔民航局和各航空公司损失严重。

尼泊尔民航局发言人说，加德满都特里布万国际机场近期每日飞行的国际航班只有 12 至 18 架次，而在正常时，七八月份每日国际航班超过 40 架次。

也门政府军基地遭导弹袭击造成至少 8 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 也门政府一名官员 29 日说，胡塞武装当日上午发射导弹袭击了也门政府军位于南部省份拉赫季的阿纳德空军基地，导致至少 8 名政府军士兵死亡，20 多人受伤。

这名官员说，胡塞武装发射三枚导弹袭击了阿纳德空军基地。导弹击中该军事基地时，政府军士兵正在进行军事训练。拉赫季省是从也门北部通往南部港口城市亚丁的必由之路。阿纳德空军基地则是沙特阿拉伯领导的多国联军训练也门政府军的重要军事基地。

疫苗接种率超 7 成 丹麦宣布 9 月 10 日取消所有防疫限制

华夏早报 - 坐标新闻讯 丹麦将在 9 月 10 日取消所有新冠防疫限制措施。丹麦卫生部宣布，由于该国较高的疫苗接种率，新冠病毒“不再对社会构成严重威胁”。

丹麦卫生部长马格努斯·赫尼可在 27 日的一份声明中说，“疫情已经得到控制，我们的疫苗接种达到了创纪录的水平”，“这就是为什么我们可以舍弃在对抗新冠肺炎时引入的特殊规定”。

然而，他警告说，即使丹麦“现在处于良好状态”，疫情还没有结束，如果疫情再次威胁到社会的基本功能，政府将毫不犹豫地“迅速采取行动”。根据 Our World in Data 的数据，丹麦是欧盟疫苗接种率第三高的国家。

东京残奥会：再收 11 金 中国 30 金稳居榜首

华夏早报 - 坐标新闻讯 东京残奥会第四天，中国军团夺金势头不减，再收 11 枚金牌，以 30 金 21 银 26 铜共 77 枚奖牌数继续稳坐金牌和奖牌双榜榜首，其领先优势也进一步扩大。

截至目前，排名金牌榜第 2-6 位的分别是英国 (16 金)、俄罗斯 (13 金)、美国 (11 金)、乌克兰 (8 金)、澳大利亚 (7 金)。